
KLINTEKROGENS GRUNDEJERFORENING 

  Referat af Ordinær Generalforsamling 
Lørdag den 5. april 2025 kl. 10 

i Min Købmand Cafe, 1. sal, Mesinge Bygade 54, 5370 Mesinge 

Dagsorden   Fremmødte: 40 

1. Valg af dirigent 

Da ingen ønskede at påtage sig rollen som dirigent foreslog formanden sig selv, som blev vedtaget af 

forsamlingen, og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og var beslutningsdygtig. 

2. Formandens beretning, herunder forslag til aktiviteter for det kommende år 

Formanden Lars Stærmose (Kvikgræsset 26) fremlagde sin beretning, som skal betragtes som en integreret 

del af generalforsamlingsreferatet og er vedlagt dette.  

Da formanden ikke ønskede genvalg efter mere end 10 år i bestyrelsen, syntes han, at det på falderebet var 

værd at notere sig, at grundejerforeningen står et godt sted. Der er styr på økonomien, der er opnået 

betydelige forbedringer for området såsom etableret fibernet, opstillet 2 hjertestartere, etableret 50 km/t 

fartbegrænsning på Langøvej, der kommer nye opslagstavler og husnumre skiltene vil blive renoveret i år. 

Alt sammen takket være en dedikeret bestyrelse, som han ønskede god vind fremover. 

Formandens beretning blev taget til efterretning og godkendt. 

3. Regnskabsaflæggelse  

Kasserer Danny Jeppesen (Kvikgræsset 5) fremlagde regnskabet for 2024. Regnskabet blev godkendt. 

4. Forslag til budget og fastsættelse af kontingent for det kommende år.  

Budget og kontingentforslag blev præsenteret. Som det fremgik af budgettet, forventes der højere udgifter 

til veje og andre områder, såsom kystsikring som følge af klimaændring. Som det fremgår af formandens 

beretning, er bestyrelsen godt i gang med at øge reserverne for at imødekomme de forventede ekstra 

udgifter til ovennævnte. Det umiddelbare mål er at reservere kr. 200.000 til kystsikring og kr. 100.000 som 

buffer. 

Det blev besluttet at genoverveje medlemskabet af ”Sommerhusejerne” (tidligere Fritidshusejernes 

Landsforening) i lyset af, at fremtidige tiltag med hensyn til klima projekter meget vel ville blive belyst af 

denne, og at foreningen kunne trække på dens ekspertise, hvis der skulle blive behov for dette. Kassereren 

vil sende et link ud til foreningens medlemmer, når det digitale nyhedsblad udkommer. 

Selvom Klintekrogens Grundejerforenings webportal sjældent bliver brugt, besluttedes det ikke at 

nedlægge den, da der menes at være nyttige ting fra tidligere tider. Men fremtidige henvendelser til 

bestyrelsen skulle sendes til kassereren på: f737dj@gmail.com. 

Budget og kontingent blev vedtaget. 

Kassereren bad alle medlemmer om ved betaling at starte deres indbetalingsreference med husnummer og 

derefter vejadresse. Desuden er det meget nødvendigt at meddele bestyrelsen/kassereren om ændring af 

e-mailadresser.  

5. Valg til bestyrelsen  

Følgende medlemmer var på valg: 

 



KLINTEKROGENS GRUNDEJERFORENING 

  Referat af Ordinær Generalforsamling 
Lørdag den 5. april 2025 kl. 10 

i Min Købmand Cafe, 1. sal, Mesinge Bygade 54, 5370 Mesinge 
• Lars Stærmose (Kvikgræsset 26) ønskede ikke genvalg 

• Danny Jeppesen (Kvikgræsset 5) genvalgt 

• Maria Stenhof (Kvikgræsset 27) fortsætter som medlem af bestyrelsen 

Følgende medlemmer var ikke på valg:  

• Casper Dreymann (Stenene 142) 

• Henning Beier (Stenene 150) 

• Lasse Jensen (Kvikgræsset 14) ønskede at udtræde af bestyrelsen 

Med forsamlingens godtagelse blev Jesper Karlsen (Hjertegræsset 42) og Tune Aas Mortensen (Kvikgræsset 

18) nyvalgt til bestyrelsen for henholdsvis 2 og 1 år. Begge foreslået af bestyrelsen. 

6. Valg af suppleanter til bestyrelsen  

Som henholdsvis 1. og 2. suppleant blev Lasse Jensen (Kvikgræsset 14) og Ejnar Thorsen (Hjertegræsset 20) 

valgt.  

7. Valg af revisor  

Jens Erik Slot (Kvikgræsset 7) blev genvalgt som revisor.  

8. Valg af revisorsuppleant  

Titi Astono (Kvikgræsset 18) blev genvalgt som revisor suppleant 

9. Indkomne forslag 

Der var indkommet følgende forslag: 

1. Per Dahlstrøm (Hjertegræsset 70) foreslog i mail, at bestyrelsen igen gjorde opmærksom på tider 

for græsslåning og brug af andet støjende udstyr. Formanden vedlagde sin beretning et skriv 

desangående og bestyrelsen vil opsætte dette i de nye opslagstavler. 

2. Lone Skov Algren (Hjertegræsset 72) havde foreslået i mail, at bekæmpelse af råger blev 

genoptaget på generalforsamlingen, da der ifølge hende var opstået uoverensstemmelse med 

bønderne om nedskydning af rågeunger. Det blev aftalt uden om foreningen, at Jan Bach (Stenene 

132) og Danny Jeppesen (kvikgræsset 5) ville påtage sig den nye sæsons bekæmpelse af 

rågelarmen. 

10. Eventuelt 

Den afgående formand modtog 3 flasker vin som påskønnelse af hans indsats i embedet. 

Bestyrelsen konstituerede sig på et efterfølgende bestyrelsesmøde som følger: 

Formand: Henning Beier (kystsikring), Næstformand: Casper Dreymann (veje og stier), Kasserer: Danny 
Jeppesen, Sekretær: Tune Aas Mortensen, Maria Steenhof, Jesper Karlsen (pumper og dræn) 

Bestyrelsen 9. april 2025 

Husk Tangdagen lørdag 7. juni 2025 kl. 11. 

 


